Центр действий «Без срока давности»: пресс-брифинг, интервью и мнения

Журналистов приглашают принять участие в пресс-брифинге центра действий «Без срока давности» 19 апреля в 12:00 в Общественной палате РФ (Миусская пл., д. 7). Форма для аккредитации СМИ по ссылке https://oprf.ru/for_media#form_accreditation 

Организатор — Комиссия ОП РФ по добровольчеству и молодежной политике, АНО «Агентство социальных технологий и коммуникаций». Модератор — первый заместитель председателя комиссии ОП РФ Елена Родионова.

На пресс-брифинге в ОП РФ расскажут об основных смыслах и промежуточных итогах Дня единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны. 

Центр действий в ОП РФ будет работать от старта дня на Дальнем Востоке до завершения в Калининграде. Пройдут прямые включения с самых интересных мероприятий в регионах с интервью и мнениями региональных лидеров общественного мнения, отзывами участников. На связь прямо с мероприятий выйдут организаторы их Хабаровска, Томска, Ямало-Ненецкого автономного округа. В некоторые организации, с которыми будет организована видео-связь,  можно добраться только на вертолётах! Телемост соединит со студией в ОП РФ Севастополь, Белгород, Архангельск... Всего порядка 20 регионов успеют рассказать о событиях Дня единых действий на своей территории. 
 
На площадке ОП РФ также организуют экспертные дискуссии, в которых примут участие историки и практики сферы воспитания. В том числе Владимир Кикнадзе - доктор исторических наук, кандидат военных наук, доцент, полковник, член-корреспондент Российской академии ракетных и артиллерийских наук, Егор Яковлев - российский историк, публицист, журналист и блогер, редактор директор научно-исследовательского фонда «Цифровая  история».

В ОП РФ отмечают, что центр действий «Без срока давности» создан для оперативного сопровождения проведения Дня единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны, направленного на сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных советских граждан в годы Великой Отечественной войны на оккупированной территории.

Присоединиться к Дню единых действий может каждый, разместив в социальных сетях пост о своем отношении к геноциду с обязательными хештегами: #безсрокадавности, #19апреля2024. Материалы для проведения Дня единых действий по ссылке https://taplink.cc/bsdrddm

Спикеры:
Вячеслав Бочаров, первый заместитель Секретаря ОП РФ, Герой России;
Ольга Занко, заместитель председателя Комитета Государственной думы РФ по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений, председатель центрального штаба Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы»;
Елена Малышева, руководитель Национального центра исторической памяти при Президенте Российской Федерации;
Александр Звягинцев, заместитель директора Института государства и права РАН, заместитель руководителя Национального исследовательского центра правового наследия Нюрнбергского процесса ИГП РАН, государственный советник юстиции первого класса;
Андрей Юрьевич Милкин - протоиерей, настоятель Московского храма великомученика Димитрия Солунского на Благуше, клирик Московской (городской) епархии, руководитель Службы протокола патриарха Московского и всея Руси, член Совета правления фонда поддержки гуманитарных и просветительских инициатив «Соработничество».

Трансляция будет доступна по ссылке https://vk.com/video-93005764_456245207 

