«Память поколений»
Национальная родительская ассоциация и Комитет общественных связей и молодёжной политики города Москвы представляют работу - победитель Московского городского конкурса родословных семей ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, детей войны. Конкурс стал частью проекта «Москва и москвичи. Народная история семьи» (навстречу 75-летию Великой Победы).
Качановская Светлана Петровна
Киселева Лариса Тимофеевна
[bookmark: _Hlk43993244]«Память поколений» - любительский фильм об истории семьи Гашевых» 
В этом фильме во вступительной части Качановская Светлана Петровна представляет своего дедушку УВОВ Гашева Александра Сергеевича.
 	Мой дедушка Гашев Александр Сергеевич,1907г.р., УВОВ родился в поселке Слюдянка Иркутской области. Все свое детство он провел в пос. Слюдянка, закончил школу и поступил в Иркутский педагогический институт. Участвовал в вооруженном конфликте на Халкин-Голе с весны по осень 1939 года на территории Монголии, а также в войне с Японией в августе-сентябре 1945 года. С 20.02.45 по 19.06.1946 года работал в качестве начальника 5 отдела  65 погранотряда в городе Николаевске на Амуре. В 1946 году работал начальником 5 отдела 65 погранотряда Сахалинского округа в городе Макарове.
Награжден орденами: «Красной звезды», «Орденом Великой Отечественной войны»,медалями « За боевые заслуги», « За Победу над Германией», «За Победу над Японией», «60 лет Советской Армии и Флота». Присвоено звание подполковник
Историю семьи Гашевых-Поваровых рассказала ребенок войны Киселева Лариса Тимофеевна, 16.02.1939 г.р., родилась в г. Токмаке Киргизской СССР,  выросла на Байкале. Родилась перед войной и перенесла все тяготы военного времени.
Семья Поваровых из Центра России (в составе Ильи, Елизаветы и Куприяна) была сослана на Байкал в Култук. В этой семье родились еще 4 дочери. Среди них моя прабабушка Поварова Ольга Ильинична,1880 г.р.
Прабабушка Поварова Ольга Ильинична заключила брак с Гашевым Сергеем Ильичем, в этом фильме представлена их семейная фотография,1918 года.
Семья Гашевых (слева направо): прабабушка Поварова Ольга Ильинична(1880-1955) с сыном Сергеем(1914г.р.). Дочь Зинаида(1910г.р.) ,сын Василий(1912г.р.), сын Александр(1907г.р). И глава семьи Гашев Сергей Ильич (1878-1946).
Во время войны мой прадед Сергей Алексеевич Гашев строил тоннели на железной дороге, а прабабушка Поварова Ольга Ильинична  готовила провизию и собирала одежду для фронтовиков. Александр (старший сын), служил на Дальнем Востоке. Сергей (младший сын), воевал с фашистами на Кавказе. Василий  средний  сын) работал в тылу на заводе в городе Иркутске.
Дочь Зинаида работала в школе в поселке Слюдянка. 
Смотреть работу полностью  https://yadi.sk/d/YjTXQXzUJR--OA 

