СТАРТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА
«Взрослое дело. Вклад бизнеса в сферу социального воспитания»
В целях выявления и популяризации эффективных программ и проектов в сфере воспитания подростков и молодежи, разработанных и реализуемых бизнесом, автономная некоммерческая организация по развитию социальной активности и социальных коммуникаций «Агентство социальных технологий и коммуникаций» (АНО АСТИК) при поддержке АО «ТВЭЛ» и Комиссии Общественной палаты РФ по добровольчеству и молодежной политике проводят Всероссийский конкурс корпоративных социальных программ «Взрослое дело. Вклад бизнеса в сферу социального воспитания». 
Участие в конкурсе позволит компании заявить о своем вкладе в развитие общества и социальной сферы, получить признание представителей власти и широкое информационное освещение своей инициативы.
Конкурс проводится по категориям: «Малый бизнес», «Средний бизнес», «Крупный бизнес». Победители определяются в каждой из категорий. 
Учитывая Ваше неравнодушие к социальным проблемам и активную гражданскую позицию, прошу Вас рассмотреть возможность участия и распространения информации о конкурсе среди возможных участников. 
С Положением о конкурсе можно ознакомиться по ссылке:
https://disk.yandex.ru/i/CAOS5upUuLAnjQ.



Положение о конкурсе прилагается (Приложение 1).
Контактные данные оператора конкурса
Автономная некоммерческая организация «Агентство социальных технологий и коммуникаций» (АНО АСТИК) г. Москва, Маросейка ул., д.3/13
Тел.: +7-902-007-03-10 Антипова Светлана Анатольевна, 
менеджер АНО АСТИК, 
E-mail: perviykonkurs@mail.ru
Cайт: anoastik.ru
Социальные сети:
https://vk.com/anoastik
https://t.me/rastimgrajdanina

