 «Спасибо за Победу!». История нашей семьи»
Национальная родительская ассоциация и Комитет общественных связей и молодёжной политики города Москвы представляют работу - победитель Московского городского конкурса родословных семей ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, детей войны. Конкурс стал частью проекта «Москва и москвичи. Народная история семьи» (навстречу 75-летию Великой Победы).
Сапожникова Анна Рудольфовна
Сапожников Леонид Владимирович,
Сапожников Даниэль Леонидович
«Спасибо за Победу!». История нашей семьи»
Посвящается   дорогому и любимому дедушке Бузину Александру Ивановичу и всем ветеранам Великой  Отечественной Войны !!!
Бузин Александр Иванович (год рождения 01.10.1925), сейчас ему 94 года и он, до  сих  пор  активный,  трудолюбивый,  внимательный, мудрый, заботливый  и  очень   добрый! В декабре 1942 года  в 17  лет  добровольно  ушёл  в  ряды  Красной Армии.
        Сержант Бузин Александр   Иванович Авиамеханик   567-го Берлинского   штурмового авиаполка   прошёл боевой путь   на    1-ом Белорусском фронте от Миргорода до Берлина.
 Награждён орденом отечественной войны I Iстепени и  орденом «Труд, Честь, Доблесть». 
За труд и отвагу награждён медалями:
· «За боевые заслуги»;
· «За освобождение Варшавы»;
· «За взятие Берлина»;
· «70 лет освобождения Белоруссии от фашистских захватчиков»;
· «75 лет Победы в Великой Отечественной войне»;
· «Юбилейная  медаль посвящённая  30, 40 , 50 ,60 ,70-ти летию Победы, медаль Г.К. Жукова».
Более    42   лет    Александр   Иванович    занимается педагогической   работой   и искусствоведческими  исследованиями.
Опубликовал    более    125     печатных    работ    о творчестве   Костромских    художников   и    мастеров декоративно – прикладного     искусства.
В   марте  1997   года    решением   Министерства    общего и  профессионального    образования     Российской Федерации     Александру     Ивановичу     присвоено учёное      звание       профессора.
         29     ноября      1995     года     присвоено почетное     звание      “Заслуженный       деятель искусства      Российской       Федерации”.
В   мае   1999   года   решением   думы   города   Костромы присвоено  звание    “Почётный    гражданин    города Костромы”.
Бузин    Александр   Иванович     в    2010г  награждён    Золотой   медалью   СХ    России имени  В. И . Сурикова  «За   выдающийся  вклад 
в    изобразительное   искусство  России».
Так же  в нашей семье принимали участие в боях бабушки и дедушки, которых уже нет с нами, но они всегда будут в наших сердцах - Вечная память им :
(Бузина ) Ершова  Зоя   Ивановна 1923-1995гг,  труженик   тыла;
Ершов   Иван  Фёдорович 1922-2002гг,   рядовой солдат;
Кочетков  Анатолий  Петрович без вести пропавший, погиб 1942 г в Серхупавском районе; 
Бузин   Павел  Иванович  1915-1949гг,   лейтенант. 
Смотреть работу полностью  https://yadi.sk/d/ToFWqH5RzDpZ3gработа%20на%20диске 
